

从航天员特供食品 再看食品安全



日前,伴着神九的即将发射,与其相关的报道也相应多了起来。一则关于航天员的特供食品引起了众人的关注。如:所喝牛奶的奶牛须隔离一月排药物,所吃鱼为完全的自然放养、不投放任何饲料云云。

有“特供”,自然就有非“特供”。为什么会有“特供”,究其最主要原因,还是因为相关产品的安全性问题。其实,自怨之余,也不必一味悲催。因为从一般意义上的食品安全而言,只要能达到国家的安全标准要求了,正常

食用,也不会有什么大的食品安全问题。当然,从更高的食品安全要求来看,自然是有害、有害物质越少越好,最好没有。那么,这类食品在我们身边有吗?

不必担心,有的。那就是一些人常挂在嘴边的无农药、无化肥、无抗生素、激素、无添加剂、非转基因的有机食品。简单地说,所谓“特供”食品,某种意义上,只不过是有机食品的另一版本而已。

那么,这类有机食品在身边方便购买吗?当然也还比较方便。比如海客乐有机食品专卖店就是专门经营、销售有机食品的很好的购买渠道。该专卖店现在上海有十几家连锁店。有需求的朋友可前往了解、购物。

原汁原味 长白山野生蓝莓汁

长白山土壤肥沃,昼夜温差大,有利于植物生长,玫利源长白山野生蓝莓汁,生长在长白山原始生态环境中的野生蓝莓果为原料,不添加任何防腐剂,经传统工艺压榨取汁精制而成,营养丰富,口味独特。



年通过 ISO 国际质量管理体系认证和中国有机食品认证。玫利源野生蓝莓汁是公司的特色产品,现特供上海,每箱 10 瓶(230ml/瓶),优惠价 248 元,上海市区外环线内免费送货。欢迎拨打电话 13916501360 咨询订购!

油和人体健康



人们常说,生活就是“柴米油盐酱醋茶”,食用油作为日常生活中不可缺少的营养调味品之一,它的安全性已经越来越受到人们的关注。现在,怎样选择食用油,成为家庭主妇的难题。其实,瑞东方公司的 100%低温初榨野生山茶油可以为您的健康生活保驾护航。

瑞东方 100%低温初榨野生山茶油原料来自于生态环境极佳的黄山地区,无污染、无农药,富含亚油酸、α-亚麻酸、DHA 等多种人体必需的脂肪酸及维生素 E、茶皂甙、角鲨烯等活性物质,不含黄曲霉素、胆固醇和任何添加剂。瑞东方 100%低温初榨野生山茶油营养价值及高,是一种绿色高级食用油。

传统制油工艺大多采取压榨法或浸出法。传统的压榨法都必须经过高温的步骤

才能进行,活性维生素 E、Ω-3 系脂肪酸等营养物质在高温下损失殆尽,有些还会因为变质而产生一些对人体有害的物质。而浸出法石油化工提取的轻质矿物油作为溶剂,经过脱溶后矿物油仍然会有一部分残留在食用油中,对人的身体健康造成巨大的威胁。

针对这种情况,为了给人们带来健康的生活,瑞东方公司采用低温初榨法进行山茶油的压榨。在低于 90℃ 的环境下,进行纯物理的压榨,精炼工艺同样采取低温步骤,这样就确保了山茶油营养成分的最大保留。

正所谓“药补不如食补”,瑞东方 100%低温初榨野生山茶油为您和您的亲朋好友带来健康和快乐,是优质生活的首选!

瑞东方官网:www.eastray.com.cn
天猫商城:eastray.tmall.com
订购热线:400-609-8810

五豆羹 五色营养 健康一夏! 夏天,补充营养更重要!

炎炎夏日,人体新陈代谢加快,导致氨基酸、微量元素等消耗量增加,从而引起免疫力下降、食欲不振、气色差、困倦等夏季病。

补充营养,均衡是关键!夏季蛋白质的摄入量应在平常的基础上增加 10%~15%,而关键在于营养的均衡补充!

五豆羹,五色均衡营养,给您真健康!

《本草纲目》记载:豆有五色,各养五脏;绿豆益肝、红豆养心、黄豆健脾、白芸豆润肺、黑豆补肾。

诺诚五豆羹在扁鹊的千年养生古方“五豆饮”的基础上,独创“五色均衡营养”专有配方,将纯天然的五种豆以“超精微研磨”和“超高温瞬间灭菌(UHT)”技术制成,有效去除微生物和皂毒素等有害物质,为人体五脏提供全面而均衡的滋养!北京市营养源研究所权威检测,五豆羹富含八种人体必需氨基酸,让您远离夏季亚健康。

诺诚五豆羹,始终坚持良心品质,依据专有配方,拒绝添加麦芽糊精、香精、防腐剂等任何添加剂,让口感香浓爽滑、原味十足,爱不释“口”!

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮!

诺诚五豆羹,不仅富含优质的植物蛋白、膳食纤维、维生素、钙铁锌等微量元素,还特别含有大豆异黄酮、卵磷脂等多种有益物质。早一杯,晚一杯,让您均衡营养,滋养五脏,气色亮!

五豆羹,既适合补充营养、方便代餐,又能满足调理肠胃、促进粘食的消化、调节脾胃虚弱,滋养五脏,已经成为中老年朋友和都市白领所喜爱的健康食品。

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮!

加冰饮用更爽滑,解暑又营养!



五豆羹营养热线:021-61438650 网址:www.ncsphk
易买得、世纪联华、乐天玛特各超市冲调类食品区,更多优惠等着您!
贴心服务:免费送货上门(1箱起订),货到付款。

酸奶宜晚上喝饭后喝



咕咕博士好!

酸奶是很多人喜欢的营养食品。像我家就增添了酸奶机,经常自己动手做酸奶全家一起喝。请问:喝酸奶有什么讲究?

含量最低的时候,有利于食物中钙的吸收。同时,这一时间段中人体内影响钙吸收的因素也较少。虽然牛奶中也含有很高的钙,但与其比起来,酸奶中所含的乳酸与钙结合,更能起到促进钙吸收的作用。

但是在晚上喝完酸奶后,请记着要及时刷牙,否则酸奶中的某些菌种及酸性物质会对牙齿有一定的损害。

此外,空腹大量饮用酸奶不利健康。医学资料指出,在通常状况下,人体胃液的

PH 值在 1-3 之间。空腹时,胃液呈现酸性,PH 值在 2 以下,不适合酸奶中活性乳酸菌的生长。只有当胃部 PH 值比较高时,才能让酸奶中的乳酸菌充分生长,从而有利于人体健康。因此,在晚饭后两小时左右,人的胃液被稀释,这时喝酸奶,对吸收其中的营养最有利。

如果在空腹状态下饮用酸奶,很容易刺激胃肠道排空,酸奶中的营养来不及被彻底消化吸收就已排出。而饭后喝酸奶则可减少刺激,让酸奶在胃中被慢慢吸收。

“零食多”发展快速 门店总数将达千家

在本市休闲零食行业异军突起的“零食多”,经过两年的快速发展,目前连锁门店数到今年年底将达 1000 家;由经营“零食多”品牌的上海至多食品销售有限公司昨日正式升级为上海至多实业(集团)有限公司。

直营网点以与超市大卖场合作经营为主。

近年来,众多食品生产、加工企业开始涉足终端门店,以抗衡超市、大卖场的强势渠道。目前在休闲零食市场上,除了老牌的立丰外,来

伊份、百味林、天喔一佳、阿呆闲品、呱呱公子、华味亨、怡佳仁、喜郎儿等一批休闲零食连锁品牌如雨后春笋般大量出现。2010 年,曾经在百味林担任过专卖店事业部负责人的吴栋与另外两人合伙组建了上海至多食品销售有限公司,注册了“零食多”品牌,也加入了休闲零食行业的连锁经营。

“零食多”的直营店除了该公司开设的少量街店外,主要以与战略伙伴合作经营为主,目前已经在牛奶棚、迪

亚天天、卜蜂莲花、易买得等门店内,设立了近百个专柜、专区销售点;与华联、联华超市合作开设的门店近 30 家。“零食多”专柜今年还将进入世纪联华、沃尔玛、Tesco 乐购等大卖场。

“零食多”目前经营的休闲零食达 9 大类 350 个单品,年底将增加到 11 大类,500 个单品。

“零食多”在浙江余杭和长兴拥有两座 10 万平方米的现代化厂房,50%的食品由自己生产加工,对食品卫生安全起到了重要的作用。在休闲零食行业的“蜜饯门”风波中,“零食多”送检的 28 个蜜饯品种,全部合格。

叶松

两项殊荣见证 洋河品质领跑行业

在刚刚闭幕的 2012 年中国食品工业协会白酒国家评委年会上,洋河梦之蓝荣获“中国白酒酒体设计”、绵柔苏酒荣获“中国白酒国家评委感官质量”两项殊荣,再一次明确了白酒品质更新换代的潮流和方向,新一轮唱主角的将是绵柔型白酒。

酒好源自窖池老

白酒业有句老话:“千年老窖万年糟,酒好需得窖池老”,讲得就是酒质的好坏与窖池的关系。酿酒是微生物发酵的过程,窖龄越长,窖泥附集的有益微生物就越多,酒香就愈浓。

作为老八大名酒之一,洋河一直拥有出类拔萃的天然酿酒资源。据统计,洋河积淀的老窖有 45000 多口,悠久的酿酒历史,窖池各种微生物经过遗传、变异和衍化等微生物群落的演替,已经形成酿酒需要的微生态环境。

1981 年,在中国白酒泰斗沈怡方的指导下,洋河的科技人员还在传统窖泥的基础上,对人工培窖技术进行科研攻关。这项行业领先技术的成功应用,实现了酿酒传统工艺与现代科技的完美结合,确保了洋河的优质酒酿造能力稳居行业前列。

科技创新结硕果

尽管白酒行业被认为是传统行业,但科技创新正在发挥着越来越重要的价值。如今,一瓶好酒既得益于得天独厚的自然资源,也离不开雄厚的科技实力和顶尖的研发能力。

在名优酒生产的历史资源和技术基础上,洋河拥有在行业内领先的科研实力和人才,设有国家博士后科研工作站,

省级博士后技术产品中心,江苏省酿酒工程技术研究中心;国家白酒评委 16 人,约占全国总数的十分之一;省级以上白酒评委 37 人,拥有 156 名老中青科研人员的强大研发队伍。

此外,洋河还投入巨资进行了技术中心科研设施建设,目前拥有进口的色相色谱仪、原子吸收光谱、751 分光光度计等国内同行领先水平的分析仪器。这些在全国超一流的仪器设备,为科技创新打下了坚实的基础。

绵柔品质引领潮流

作为技术实力雄厚的行业龙头,洋河一贯视品质为生命,始终向消费者提供更健康舒适和更高品位的白酒产品为己任,努力把公司打造成一个不断超越生命周期、基业长青的伟大企业。

无论是梦之蓝,还是绵柔苏酒,都代表着中国白酒品质正发展进入一个新阶段、新水平。洋河的酒这些年确实树立了自己独特的品质风格,跟一般的浓香不同,优雅绵甜,

口味特别醇。绵柔型白酒的这些特点,确实符合消费者的内在本质需要。

几乎可以说,是洋河重新定义了中国白酒的品质标杆。因为,不仅绵柔型白酒被广大消费者喜爱,更主要的是,中国的白酒风格似乎在一夜之间发生了颠覆性变化——绵柔品质成为白酒品质升级的潮流和主流。

而 2012 年中国食品工业协会白酒国家评委年会上,洋河梦之蓝和绵柔苏酒双双获得殊荣,则是对洋河成就的再次肯定,也为中国白酒的品质升级与换代树起了一座丰碑。

